

ПРОЗРІННЯ (Цикл С)

Слово «Богоявлення» означає «об'явлення». Бог об'являється в Ісусі як Спаситель усіх народів. Про це говорить апостол Павло, коли каже, що Бог об'являється не тільки євреям, але й язичникам. Цю ж ідею знаходимо у псалмі-відповіді, коли він показує, що всі народи визнають свого Царя: «Нехай вклоняться перед Ним усі царі, і всі народи служитимуть Йому». А в першому читанні Єрусалим (образ Церкви) постає як місто, що приймає людей з усіх кінців землі: «Зібралися всі разом, ідуть до тебе, сини твої приходять здалека, дочки твої на руках несуть». У волхвах зі Сходу ми бачимо прообраз усіх поганських народів, які будуть спасенні Ісусом.

З євангельської розповіді ми можемо винести кілька уроків.

Волхви прямують довгою дорогою до Вифлеєму, ведені зіркою. Другий Ватиканський Собор говорить про людей, які з правильним наміром шукають Бога і йдуть за своїм сумлінням. У серці кожної людини є бажання віднайти Бога, який у різний спосіб веде нас до Нього. Важливо бути уважним і розпізнавати в нашому житті вказівки, які дає нам Бог: «Ми бачили, як зійшла зоря його, і прийшли поклонитися їй».

Протилежною є позиція Ірода, який знає місце, де має народитися Спаситель: «у Вифлеємі Ефратовій», але не хоче туди йти. Хоча він шокований візитом волхвів, він вважає за краще не рухатися і залишатися на місці. Святий Августин порівнює його з віхою, яка вказує шлях, але залишається нерухомою.

Волхви отримують винагороду за свої пошуки: «вони були сповнені безмірної радості». Святий Іван від Хреста каже: «Зусилля породжує радість, а радість зберігається в зусиллях». Натомість Ірод живе в неспокої та страху.

Вони падають перед Господом, поклоняються Йому, приносять Йому золото, ладан і смирну. Це, як хоче сказати нам Євангеліє, є сповіданням віри в те, ким є Ісус. Йому приносять золото, найцінніший метал, бо Ісус - Цар. Йому пропонують ладан, який використовується у богослужінні, тому що Ісус є Бог. Вони пропонують йому миро, яке використовується для ароматизації померлих, тому що Ісус - Людина.

Нарешті, зустріч з Ісусом Христом змінює життя: «вони повернулися до своєї землі іншою дорогою». Існує один спосіб життя до пізнання Христа, і інший - нове життя, яке приходить до нас після зустрічі з Богом.

Принесіть Ісусові золото, бо Він є вашим найціннішим багатством, вашою найбільшою любов'ю. Принесіть Йому ладан ваших молитов і поклоніння. Принесіть Йому миро своєї малості, свого смиренного серця, яке горить бажанням бути святішим.

Прийдіть і поклоніться Йому.